

## 声援 380 万退党 南加集会游

【大纪元 8 月 21 日讯】(大纪元记者季媛洛杉矶摄影报导)8 月 20 日(星期六)中午,“南加州声援 380 万勇士退党”集会和游行在洛杉矶中国城举行。上午 10 时首先举行了声援集会,9 位不同组织的代表发表演讲。随后的游行在中国城绕行 3 周,受到沿途民众的关注和支持。此次游行是洛杉矶首次封路的声援退党游行,得到洛市警察局的支持。该局除派出警力维持交通秩序,还有警车为游行队伍压阵。全部活动历时约 4 个小时。

在游行之前举行的集会上,大纪元洛杉矶分社王清华、南加州退党服务中心李健、《中国事务》网站主编伍凡等多位代表先后在集会上发言,从不同角度分析退党浪潮的意义,指出 380 万人退党(团),是一个意义深远的历史事件,代表着千千万万民众道德良知的觉醒,显示了中国民众巨大的道德勇气和精神力量。退党大潮正在使中共瓦解、崩溃,无论它变换什么花招,打经济牌、鼓吹核武、大搞保鲜、疯狂封锁,都无法挽救它即将灭亡的下场。

著名政治经济评论家草庵居士以中共的两大国有建设银行和中国银行最近都在寻求与外国银



“南加州声援 380 万勇士退党”集会

行合作为例,给人们算了一笔账。建设银行被美国银行收购了 9% 的股份,可以核算出它的总资产为 270 多亿,而一年前政府才给它注资 2000 多亿,怎么现在才值 270 多亿?中共靠经济手段在海外收买、拉拢利益集团,而在它的谎言背后是经济上的亏空。

多位发言人呼吁中共体制内的人、中共统治下的全体大陆人民,以及所有身居海外的华人,不要再对中共存在丝毫的幻想,不要被中共制造出的所谓繁荣的假象所迷惑,更不要把中共错认为中华民族的代言人,认清形势,告别中共、远离中共,为自己选择一个光明的未来。

## 保先闹剧：不入团者得多交四千元学费

——降入队年龄 强拉硬拽 不抵退党潮汹涌澎湃

【大纪元 8 月 18 日讯】(大纪元记者文华综合报导)为抵消退党潮的冲击,中共不断降低入党入团入队的条件,以强拉硬拽的方式维持表面的党团员人数。最近在某中学,不入团的学生就得多交四千元学费,保先运动下这样的闹剧比比皆是。

### 少先队年龄由过去的七岁降到六岁

据明慧网报道,四川省内江市第六重点中学最近出台了一项新规定:凡是考上重点中学分数线的学生,如不是团员就必须先入团才能入学;如不入团的,就须多交纳 4000 元钱才能入学。另外,现在入少先队的年龄也由过去的七岁降到六岁,毫不知情的儿童就得在中共的党旗下宣誓,时刻准备着,为共产主义奋斗终身。

然而据香港《争鸣》杂志透露,中共中纪委、中组部一份考察报告显示中国农村、城市基层(企业、街道)、高等院校的党组织,85%至 95%处于瘫痪或解散的状态,17 个省(区)农村党组织高达 95%处于瘫痪状态,名存实亡。一网友称,中共党团员人数多不能说明任何问题。苏共 20 万党员取得十月革命胜利,200 万党员取得反法西斯战争胜利,2000 多万党员时却失去了政权。

新华网公布的中组部统计资料显示,2004 年中共新发展了 241.8 万名党员,其中学生党员增幅最为明显,共增加了 19.5 万名,但许多民众对人民网公布的几乎完美的直线型增长人数深表怀疑,同时对滥竽充数现象斥之以鼻。

### 学校发展党员：先有指标，后填人

目前在学校里发展的党员是先有指标,后填人头,比如北京邮电大学党委计划规定:“到 2007 年初,我校本科生中党员比例将达到 15%左右,研究生中党员比例达到 36%左右,教职工中党员比例达到 53%左右,青年教师中党员比例达到 53%左右。”为了达标,不讲条件,不讲个人意愿,捆绑人入党入团入队已成了公开的秘密。前不久的卢雪松停课事件也涉及到学生入党的问题。据吉林艺术学院的官方声明称,卢被停课的主要原因是她传播《九评共产党》以及退党潮的资讯给一学生预备党员,使其“思想消沈,情绪低落,并流露出退党的思想倾向。”

另据中新社消息,2003 年中国第五次私营企业抽样调查显示,私营企业主中党员人数高达 29.9%,其中 5.9%是在创办企业后入党的。代表剥削阶级的资本家入党,共产党这个无产阶级先锋队早已名存实亡。(转背面)

(接前页)

### 典型黑帮和秘密会社式的誓言

著名历史学家辛灏年对此评论说，中共把触角深入社会的每个细胞，连资本家也入党了，正说明中共的邪恶控制无孔不入，无处不在。尽管中共用捆绑的方式强拉人入党入团入队，但依然无法阻挡九评引发的退党大潮的汹涌。自由亚洲电台特约评论员唐柏桥撰文称，中共“保先”闹剧何时休。

唐柏桥指出，中共开展的保先运动要求每一个党员重新入党宣誓，无非是让每个人再说一次入党誓词中的最后四个字“永不叛党”。“永不叛党”之类的语言是典型的中国传统黑帮和秘密会社式的誓言。……因此强迫每一个党员重温黑社会式的入党誓词是一种典型的强盗做法。

保先运动很显然是针对大纪元和中国和平等民间组织发起的退党运动而来。如今退党团人数已经达到三百余万之众，还正在以每天数万人的速度递增。这场最具有现代意识的非暴力抵抗运动对中共强权造成了致命打击。中共决定要用一年半时间开展保先活动，我怀疑他们这样荒诞走样地表演下去，他们的统治地位还能不能维持到保先活动结束。历史已经反复证明，一个政权的统治方式越严酷，它垮台得越快。”



漫画：莫拒《九评》方舟

绘画：圣果 配诗：醒醒

游子离乡久忘还，  
贪迷尘事陷泥潭；  
恶龙搅水翻黑浪，  
大雨倾盆葬愚顽。  
圣者慈悲驾法渡，  
苦心一再留机缘。  
《九评》宝典剖邪党，  
剥尽画皮露凶残；  
同弃邪灵生有望，  
呼朋引伴返家园；  
执迷冷眼拒“船票”，  
大难临头神不怜。

### 广东某地挨家挨户查《九评》

【大纪元 8 月 19 日讯】大纪元记者李真香港报导/据广东省中山可靠消息人士透露，中共对《九评共产党》闻风丧胆，非常惧怕民众读到这本引发超过 370 万人退党的奇书。

中共官方目前对《九评》只字不提，但暗中却彻查《九评》。7 月份，广东省中山地区居委会召集街坊开会，询问家中是否有《九评》，有海外亲戚的更是重点询问对象。并通知说，如有《九评》，立即销毁；否则私自藏书，一旦发现，立即判刑。很多人只是听说有此书，但一听了之，现在一看这书有如此大的威力，就到处去找。甚至有人后悔以前有人送给自己都不接 这次非要去找来查看不可。中共这一手真厉害，经居委会这么一卖力宣传，没有看过的，现在更想千方百计找一本来看。

有人说，这共产党真是鬼使神差，这么搞不是帮助人家广传《九评》嘛！民众闻言议论纷纷，很多人只是听说有此书，但经居委会一宣传，没有看过的，现在更想千方百计找一本来看。可谓中共一禁，《九评》传四方。

### 退党声明精选（8 月 18 日）

○我们在看了《九评共产党》后，彻底认清了共产党贪污腐败、残害百姓、亵渎善良、欺骗人民及其反天、反地、反人类的邪恶本质，是一个真正的邪教。共产党由暴力夺权上台，为了维持政权大搞政治运动，迫害人民，危害社会，残酷迫害法轮功学员，给百姓带来了空前的灾难。共产党犯下滔天罪行，是天要灭共产党，在这生命攸关的时刻，我们绝不给共产党当替罪羊。我们声明退出共产党、共青团、少先队及一切附属组织。为自己和家人选择一条光明大道。（大陆：青西、田进、李坤、王江山、王晓弟、刘燕、畅敏安、郑长永、刘亮、李泽民）

○朋友介绍刘伯温的预言，还有许多预言家都预言了今天的劫难，这都是共产党做的坏事太多了，共产党大搞政治运动，文革、六四到迫害法轮功，到现在当官的贪污、受贿、腐败，共产党是一个反人类、反社会、反天、反地、反宇宙的真正邪教、邪灵。现在天要灭共产党，只有退出一切邪恶组织才能保平安。（李云、段二等 27 人）

○有生以来，我们几乎是在“听党的话，跟党走，做革命事业的红色接班人”的誓约中成长、工作。我们加入过共产党、共青团、少先队。现看了《九评》后，我们才明白了，我们一生都被谎言愚弄，我们声明退出共产党一切组织，从思想中清除其毒素，迎接一个没有“假、恶、斗”，人心向善的新时代。（胡文德、胡会、刘玉等 13 人）

### 八月初中国多地插播《九评》

【大纪元 8 月 17 日讯】（大纪元记者辛菲采访报导）据不愿公开姓名的河北人士日前向记者透露，天津蓟县有线电视台 8 月 2 日插播《九评》大约 2 个小时，之后，河北地区几个县市也被插播《九评》和退党大潮的消息。据悉，山东冠县、四川乐山近日也相继插播有关消息。

香港支联会主席、民主党元老司徒华先生指出：中共封杀新闻，违反人权自由，这本身就不对，就是因为中共的封锁，才有插播事件的出现，才有人采用插播的方式告诉民众真实的讯息。任何人都拥有播放事实真相的权利和维护民众知情权的自由，这是最根本的。著名政论家胡平先生认为，电视插播事件是运用科技手段展开的一种非暴力抗争，突破专制当局新闻封锁的惊人之举，是正当的、合法的。